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12．公共施設 

（１）区民利用施設の利用頻度 

◎「ほとんど利用していない」が８割 

 

問３４ あなたは、身近な区民利用施設である地区会館（例:池尻地区会館）や区民集会所 

（例:新代田区民集会所）をどの程度利用していますか。（○は１つ） 

 

図１２－１－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区民利用施設の利用頻度を聞いたところ、「ほとんど利用していない」（80.4％）が８割とな

っている。「年に数回」（8.5％）、「月に数回」（5.7％）、「半年に数回」（3.0％）、「週に

数回」（1.6％）と続いている。（図１２－１－１） 

 

（ｎ = 1,923）
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図１２－１－２ 区民利用施設の利用頻度（性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性・年齢別にみると、「月に数回」は女性の 80 歳以上で２割近く、女性 70 歳代で１割を超え

ている。（図１２－１－２） 

  

全体 （ｎ = 1,923）

男性全体 （720）

　10・20歳代 （63）

　30歳代 （81）

　40歳代 （123）

　50歳代 （155）

　60歳代 （123）

　70歳代 （110）

　80歳以上 （65）

女性全体 （1,165）

　10・20歳代 （101）

　30歳代 （145）

　40歳代 （211）

　50歳代 （224）

　60歳代 （178）

　70歳代 （199）

　80歳以上 （106）
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図１２－１－３ 区民利用施設の利用頻度（地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域別にみると、「年に数回」は玉川西部で１割半ば、鳥山で１割を超えている。 

（図１２－１－３） 

全体 （ｎ = 1,923）

世田谷東部 （271）

世田谷西部 （251）

北沢東部 （160）

北沢西部 （165）

玉川北部 （164）
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（２）区民利用施設を利用しない理由 

◎「区民利用施設に関する情報発信が少ないから」がほぼ２割 

 

（問３４で「ほとんど利用していない」と答えた方に） 

問３４－１ 区民利用施設を利用していない理由は何ですか。（○はいくつでも） 

 

図１２－２－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区民利用施設を利用しない理由を聞いたところ、「区民利用施設に関する情報発信が少ないか

ら」（20.8％）が２割を超えている。次いで、「近所に区民利用施設がないから」（10.9％）、

「利用目的にあった施設環境が整っていないから」（10.6％）、「施設が古く、使い勝手が悪い

から」（3.2％）、「インターネット環境が整っていないから」（2.3％）などと続いている。 

 （図１２－２－１） 

 

（n = 1,546） ％

区民利用施設に関する情報発信が少ないから

近所に区民利用施設がないから

利用目的にあった施設環境が整っていないから
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表１２－２－１ 区民利用施設を利用しない理由（性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性・年齢別にみると、「区民利用施設に関する情報発信が少ないから」は男性の 10・20 歳代、

30 歳代、女性の 10・20 歳代、80 歳以上を除き、いずれの性別・年代でも最も高く、男性の 60 歳

代、70 歳代が２割半ば、女性の 70 歳代で３割を超えている。（表１２－２－１） 

  

 

区分 ｎ 

区
民
利
用
施
設
に
関
す
る 

情
報
発
信
が
少
な
い
か
ら 

近
所
に
区
民
利
用
施
設
が
な
い
か
ら 

利
用
目
的
に
あ
っ
た
施
設
環
境
が 

整
っ
て
い
な
い
か
ら 

施
設
が
古
く
、
使
い
勝
手
が
悪
い
か
ら

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
環
境
が
整
っ
て 

い
な
い
か
ら 

そ
の
他 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 1,546 20.8 10.9 10.6 3.2 2.3 33.6 28.3 1.3

性
・
年
齢
別 

男性全体 599 20.9 10.2 13.4 3.8 2.8 32.1 27.9 0.7

 10･20 歳代 55 9.1 10.9 14.5 9.1 5.5 21.8 43.6 -

 30 歳代 68 19.1 10.3 26.5 5.9 7.4 20.6 26.5 1.5

 40 歳代 96 21.9 6.3 15.6 3.1 2.1 30.2 30.2 2.1

 50 歳代 128 21.9 7.8 10.2 3.1 1.6 35.2 28.1 -

 60 歳代 108 24.1 7.4 10.2 3.7 2.8 39.8 24.1 -

 70 歳代 89 24.7 16.9 14.6 2.2 1.1 27.0 22.5 1.1

 80 歳以上 55 18.2 16.4 3.6 1.8 1.8 45.5 25.5 -

女性全体 919 20.6 11.3 8.9 2.7 2.0 34.7 28.4 1.5

 10･20 歳代 89 9.0 14.6 7.9 2.2 3.4 32.6 38.2 -

 30 歳代 115 18.3 9.6 13.0 1.7 1.7 30.4 34.8 0.9

 40 歳代 170 17.6 7.6 8.8 6.5 2.9 34.7 31.8 1.2

 50 歳代 190 18.9 11.6 8.4 3.7 1.1 44.7 21.6 -

 60 歳代 140 26.4 10.7 8.6 0.7 2.9 40.0 21.4 -

 70 歳代 145 32.4 13.8 10.3 0.7 - 26.9 26.2 1.4

 80 歳以上 69 13.0 14.5 2.9 1.4 2.9 23.2 34.8 13.0

（％） 
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表１２－２－２ 区民利用施設を利用しない理由（地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域別でみると、「区民利用施設に関する情報発信が少ないから」はいずれの地域でも最も高

く、玉川西部が３割近くとなっている。（表１２－２－２） 

  

 

区分 ｎ 

区
民
利
用
施
設
に
関
す
る 

情
報
発
信
が
少
な
い
か
ら 

近
所
に
区
民
利
用
施
設
が
な
い
か
ら 

利
用
目
的
に
あ
っ
た
施
設
環
境
が 

整
っ
て
い
な
い
か
ら 

施
設
が
古
く
、
使
い
勝
手
が
悪
い
か
ら

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
環
境
が
整
っ
て 

い
な
い
か
ら 

そ
の
他 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 1,546 20.8 10.9 10.6 3.2 2.3 33.6 28.3 1.3

地
域
別 

世田谷東部 226 21.7 12.4 8.8 3.5 3.5 32.7 28.8 0.9

世田谷西部 205 18.5 10.7 12.7 1.5 2.0 33.2 28.3 2.0

北沢東部 130 25.4 4.6 12.3 3.1 3.1 30.0 29.2 0.8

北沢西部 147 25.2 15.6 6.1 0.7 0.7 27.9 31.3 3.4

玉川北部 132 14.4 8.3 9.1 4.5 3.0 37.1 33.3 -

玉川南部 147 19.7 9.5 13.6 3.4 1.4 39.5 22.4 0.7

玉川西部 87 27.6 13.8 9.2 2.3 1.1 25.3 27.6 2.3

砧北部 189 16.4 7.9 10.6 2.6 2.1 41.3 26.5 -

砧南部 85 25.9 9.4 14.1 3.5 3.5 34.1 20.0 1.2

烏山 177 19.8 14.7 11.9 6.2 2.3 29.4 31.6 2.3

（％） 


